Muzeum Sił Powietrznych
Z inicjatywy Ministerstwa Obrony Narodowej, którą wspierali pasjonaci awiacji, środowiska seniorów lotnictwa wojskowego oraz żołnierze Sił Powietrznych, w 2011 roku w Dęblinie powstało Muzeum Sił Powietrznych.

 
Następnie w latach 2012-2016 placówkę rozbudowano i zmodernizowano. Powstał nowy hangar ekspozycyjny z zapleczem technicznym. Dzięki niemu powierzchnia ekspozycji powiększyła się ponad dwukrotnie, a dodatkowo muzeum zyskało urządzenia multimedialne oraz udogodnienia dla osób niepełnosprawnych.
Misją Muzeum Sił Powietrznych jest popularyzacja wiedzy o historii i tradycji sił powietrznych oraz broni przeciwlotniczej. Wystawa stała przedstawia najważniejsze wydarzenia z dziejów polskiego lotnictwa, wystawa plenerowa to natomiast ponad 80 statków powietrznych (samolotów i śmigłowców), przeciwlotnicze zestawy rakietowe, artyleria przeciwlotnicza oraz sprzęt zabezpieczenia i ubezpieczenia lotów w tym zestawy radiolokacyjne. Na wystawie można zobaczyć m. in. myśliwce, bombowce, samoloty szturmowo-bombowe, śmigłowce oraz silniki lotnicze.

W skrócie
miejscowość: Dęblin
powierzchnia ekspozycji: 41000 m2
rok realizacji: 2011 / 2012-2016 (rozbudowa)
wykorzystana posadzka: BAUPOX® ELEGANCE



