Z przemysłowych hal do ekskluzywnych wnętrz
Jeszcze kilka lat temu betonowe powierzchnie kojarzone były z wnętrzami magazynowymi, halami produkcyjnymi, ewentualnie przestrzeniami czekającymi na wykończenie. Obecnie beton należy do najbardziej popularnych rozwiązań. Ze względu na szerokie spektrum zastosowań, do aranżacji mieszkań i domów polecany jest mikrocement. W kuchni, łazience, a może w salonie? Zobacz gdzie możesz wykorzystać ultra cienką powłokę dekoracyjną Creativo Baufloor.

 
Mikrocement to efektowne, a zarazem bardzo uniwersalne rozwiązanie. Pokochają go zwolennicy chłodnego minimalizmu i nietypowych projektów. To produkt o oryginalnej fakturze, na której widoczne są ślady zacierania. Nadaje się do wykończenia podłóg, ścian, mebli oraz architektonicznych detali. Sprawdzi się zarówno na dużych przestrzeniach, jak i w małych mieszkaniach. W loftach, penthousach stworzy industrialny klimat, natomiast w niewielkich kuchniach i łazienkach z powodzeniem zastąpi płytki ceramiczne. Powierzchnie wykończone Creativo Baufloor są pozbawione spoin, dzięki temu sprawiają wrażenie większych i tworzą optyczne złudzenia. Mikrocement pozostawia jednocześnie bardzo duże pole do aranżacyjnych popisów. Na „betonowym” tle, jakie tworzy podłoga lub ściana (a nawet obie jednocześnie) można eksponować barwne wyposażenie i dodatki. Co więcej dzięki zastosowaniu płynnych pigmentów, cienkowarstwowy system dekoracyjny można barwić, a uzyskanie nasyconych czerwieni, żółci czy zieleni nie stanowi najmniejszego problemu.
Beton we wnętrzu
Niezależenie od tego, jakie wnętrze planujesz wykończyć – Creativo Baufloor spełni wszystkie, nawet najbardziej wyśrubowane oczekiwania. Masz dzieci, zwierzaki, które przynoszą do holu błoto i piasek? Usuniesz je bez trudu, a na podłodze nie pozostaną ani przebarwienia, ani zarysowania. Wysoka odporność na absorpcję cieczy, również tych pod postacią soków owocowych, sosów sprawia, że mikrocement sprawdza się w kuchniach – w strefach – nawet tych najbardziej narażonych na zabrudzenia. Jeśli powstaną jakieś plamy, bez problemu można je zmyć ogólnodostępną chemią domową. Cienkowarstwowy system dekoracyjny sprawdzi się również w łazienkach, niezależnie od tego czy jest to podłoga, ściana, czy też wnętrze kabiny prysznicowej. Natomiast salon wykończony betonem może pretendować do miana eleganckiej i luksusowej przestrzeni.
Od strony technicznej
Mikrocement można wykorzystać praktycznie w każdym mieszkaniu/domu. 2-3 milimetrowa warstwa produktu nie dociąża mocno stropu i nie wymaga zastosowania ciężkiego, specjalistycznego sprzętu. Można ją położyć na stare m. in. na stare płytki ceramiczne, beton, płyty drewnopochodne, płyty gipsowo-kartonowe. Cienka warstwa sprawia również, że po aplikacji nie powstają różnice poziomów pomiędzy pomieszczeniami.
System Creativo Baufloor to idealne rozwiązanie jeśli poszukujesz funkcjonalnego, a zarazem designerskiego rozwiązania do swojego domu.
www.bautech.pl/dekoracyjne#creativo
