Teatr Nowy
Nowy Teatr w Warszawie to jedna z bardziej rozpoznawalnych marek kulturalnych stolicy. Zgodnie z uwagami Krzysztofa Warlikowskiego – dyrektora artystycznego Międzynarodowego Centrum Kultury Nowy Teatr nowa scena zachowała industrialny charakter, zapewniający dużą swobodę twórczą.

 
Nowy Teatr w Warszawie to jedna z bardziej rozpoznawalnych marek kulturalnych stolicy. Zgodnie z uwagami Krzysztofa Warlikowskiego – dyrektora artystycznego Międzynarodowego Centrum Kultury Nowy Teatr nowa scena zachowała industrialny charakter, zapewniający dużą swobodę twórczą. Mobilne ściany oraz widownia (na 450 miejsc) mogą być kształtowane w zależności od potrzeb. Architekci z FOGO Architekci, opracowujący koncepcję projektową teatru zachowali historyczną stylistykę obiektu, podkreślając jednocześnie industrialny charakter przestrzeni. Nowe wnętrza eksponują odrestaurowane kratownice Wilandera oraz elegancką i połyskliwą posadzkę.
Nowy Teatr, zgodnie z rankingiem przygotowanym przez culture.pl jest jednym z 10 najpiękniejszych teatrów w Polsce. Warto dodać, że sam budynek wpisany jest do rejestru zabytków i to jest jeden z niewielu budynków w Warszawie, który nie został zburzony w czasie II Wojny Światowej.

W skrócie
miejscowość: Warszawa

powierzchnia: 4485 m2

rok realizacji: 2016

projekt modernizacji: FOGO Architekci

wykorzystana posadzka: Terrafloor 


 

